



за ними погонила кавалерія і без милосердя вибила до ноги. По тім почала артилерія давати салви. Між тим кавалерія і інфантерія відтяли довкола село. Вистрілено 11 салв гарматних. Народа разом з прибувшими ворохобниками було в тім селі коло 7.000 душ, а з них заледви кілька десятків успіло уратувати ся. При вході до села представили ся страшні картини: убиті жінки, діти, худоба, ціле село зрівнане з землею. Потім почали войска підступати против села Станештіє, власність по села Ляговарія. Тут селяни були приготовлені до борби, уоружені сокирами, косами і т. д. Коли войско наблизило ся, кинули ся ватаги селян на ряди, і погибли під кулями. Село взяла артилерія під огонь, внаслідок чого пожежар знищив его до тла. Тут вистрілено вісім салв гарматних. Весь добуток хліба з осени пропав внаслідок артилерійської палби. Коли донесено королеви Каролеви про ті події він попав в омліне, з якого доперва по довгим часі зміг прийти до себе. — Румунський консуль у Відні пояснив на запит дневникарів про причини сеї ворохобні, що велику похибку зробило румунське правительство даючи свого часу гостинний приют збігцям з „Потемкина“. Ті моряки, осівши між румунським народом і заприятлившись з румунськими студентами, ширили між ними анархістичні мрії, підбурювали клясове завзяте та заохочували до оружноі розправи.

Дверникови було то дуже не в смак а Лекок зачав оправдувати ся, коли із середини почув ся голос:

— Впустіть їх, Оттоне! Впустіть їх нехай сповнять свій обовязок!

— Ага, чуєте? — шепнув дверник тріюмфуючо.

— Дуже красно. Коли князь позваляє, то що иншого. Ходіть я вам посьвічу.

Лекок увійшов, але лиш для форми перейшов ся по всіляких комнатах, по бібліотеці та по прекрасній канцелярії і комнаті до куреня. Коли переходив через спальню, мав честь глипнути крізь відхилені двері мармурової купальні на самого князя Сермез!

— Ну? — відозвав ся князь весело. — Чи злочинця все ще не зловили?

— Ще не зловили, монсейнер! — відповів молодий поліцист з почесністю.

Не в так добрім гуморі як князь, був его камерднер.

— Я гадаю, мої папове — сказав він — що чей обійде ся шукати в комнатах княгині. Єї служниці й я перешукали вже кождий кутик, заглядали навіть до шуфляд...

В сінех ждав на поліцистів старий льокай, котрий не важив ся зайти до середини. Він, видно, мав приказ погостити їх, бо спитав їх чемпо, чи не схотіли би по тілько трудах перекусити студеного мяса і напити ся по скляночці вина.

Батькови Абсентови аж очи засьвіттили ся. Він гадав, що в тій майже королівській палаті можна би дістати таких чудних страв і напиків, яких він ще ніколи в своїм житю ані не покоштував. Але Лекок подякував за ласку і вийшов з палати Сермез потягнувши за собою свого старого товариша. Бідний чоловічико чув потребу остатись сам один з своєю злостю і розпукою.

Май щез без сліду, розплив ся у воздуху! Коли то собі погадав, то здавало ся ему, що прийде ся ему здуріти. Стало ся отже то, що він сам назвав неможливим!

Скоро опинили ся на улиці, станув він перед батьком Абсентом, заложив руки і відозвав ся до него:

— Ну, батьку, щож ви на то?

Старий покивав головою і сказав зовсім невинно:

— Я гадаю, що Жевроль буде скакати з радости!

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 3-го цвітня 1907

— **Іменованя.** С. Екец. п. Міністер скарбу іменовув ад'юнкта фабрики тютюну, Володислава Копача секретарем в VIII. класі рани в етаті фабрик і урядів закупа тютюну. — Высний суд краевий в Кракові іменовув вахмайстра жандармерії в Рогатині Ів. Козловського канцеляристом в Кшешовицах.

— **Дрібні вісти.** Доповняючий вибір одного члена Ради повітової в Дрогобичи з громад сільських на місце бл. п. Атан. Мельника розписаний на день 29 го цвітня. — На одескім університеті почав викладати доцент Олекс. Грушівський, брат професора львівського університету, по українськи надобовязковий курс української історії. На першій викладі було дуже багато слухачів. — В Києві почали збирати фонди на виставлене там пам'ятника Т. Шевченка. — В Самборі віддано вже до ужитку сіль телефонічну. Центральне бюро містить ся в уряді почтовім. — Вночі з неділі на понеділок невисліджені доси злодії добули ся до льокалю поштової філії при ул. Казимирівській і розбивши всі бюрка забрали з бюрка начальника 78 корон готівкою. — Николай Маур вкрав на шкоду п. Вайнштока 5 флашок і одну 5-літрову бутлю вина; его злолево на Знесію п'яного до безтяму, а вкрадений запас був очевидно вже значно варушений. — Пані Михайлина Шустер згубила цуделко з 15 срібними поками і 15 такими-ж вилками вартости 150 К.

— **Великий духовний концерт** під покровительством Екец. Впресовь. Митрополита Андрея Шептицького на дохід „Народної Лічниці“ відбуде ся дня 11-го цвітня в четвер, в салі „Народного

Лекок кинув ся мов зранений звір.

— Ого! Жевроль ще не виграв партії. Ми стратили Мая — то нещасте. Але нам лишив ся ще его спільник. Він певно зручний і певно ширий для тамтого, але побачимо, чи его ширість выдержить перед виглядом на кримінал. А до криміналу дістане ся напевно, скоро буде мовчати і тим признасть ся до вини в нічнім нападі. О, я не журю ся, пан Зегмільдер видобуде вже з него всю правду.

І Лекок погрозиив кулаком а відтак додав спокійним тоном:

— Але тепер підемо до комісаріяту, куди відставили того чоловіка. Сам его розпитаю.

### Глава тридцять девята.

Настав вже був білий день, около шестої години рано, а коли Лекок і батько Абсент прийшли були до поліційного комісаріяту, застали вже дижурного, котрий сидів за своїм столом і лагодив ранішній рапорт. Він ледви обернув ся за ними, бо не пізнав їх в перебраню; але скоро вчув їх імя подав ім очевидно урадований руку і сказав:

— А то ви поставили ся! Іратулюю вам до вашої красної ловлі сеї ночі.

— До якої ловлі? — спитали оба рівночасно.

— Ну, того якогось, котрого ви мені так знаменито залакованого сеї ночі прислали.

— Як то?

— О, то ви навіть не знаєте свого щастя! — сказав на то вахмайстер і зачав сьміяти ся. — Ну, то случай зробив вам добру прислугу і приніс вам величавий дарунок.

— Ну, кождо ми поправді зловили? — спитав батько Абсент нетерпеливо.

— Злодйгу найгіршого рода, кримінального що втік, котрого надармо від трох місяців шукали, а котрого опис ви певно маєте в кишени — коротко сказавши: Йосифа Контірієра.

При сих послідних словах Лекок поблід як труп; мусів аж сісти на крісло і бурмотів мов би не знав що:

— Йосифа Контірієра! Йосифа Контірієра, кримінального, що втік!

(Дальше буде).

Дому“ о год. 7½ вечер, при ласкавій співучасті наших перворядних співацех сил: Влов. п-ни Л. Прокешівної, п. Теодора Я. Пасічинського і хорів питомців духов. семінарії і учеників академічної гімназії. В програму, яка докладнійше еще буде оголошена, входять хорові концерти Бортичанського: „Господи хто обитає“, „Воскликніте Господеві“, „На тя Господи уповах“ і „Скажи мені Господи“; дальше Мендельсона: „Глія“ і „Єрусалиме“, соопранові соли п-ни Л. Прокешівної, Кінцля: „Евангельський чоловік“ (Evangelimann) тенорове сольо п. Т. Я. Пасічинського в суироводі диточого хору і фісгармонії. З огляду на сподівану присутність нашого Архієрея, концерт заковідає ся величаво, тим більше, що духовний концерт у нас тішить ся особливою симпатією, а і ціль его дуже гуманна.

— **Повени.** По свігах і морозах зачинають тепер грозити повени. На Дністрі пустилась вже крига, а в наслідок скорого таяня снігу вода підняла ся так високо, що стоїть на шість метрів понад звичайний стан. Під Галичем розбила крига на деревлянім мості два середні філяри і цілий міст єсть zagrożений. Комунікація відбуває ся за за допомогою людей. Під Раківнем сперла са крига а в наслідок того вода позавлявала дуги та поля та низше положені городи. В Незвисках — як доносять до „Діла“ — вода залила село вже на 400 метрів від берега. Люди втікають з хат, виносячи з них своє добро. Руске приходство опинилось також серед води, котра безнастанно прибуває. Коли вода в найближшій часі не унесе ледів, а прийдуть з гір сильнійші допливи, то в цілій околиці грозить бідним людям велике нещасте. — З Тарнобжега привесли нинішні часописи слідууючу трохі неясну вість: Старосту Лясочкого і двох селян, що знаходили ся на леду Висли (звідки они там взяли ся?) вхопила крига і несла з шаленою скоростію 5 кілометрів далеко. Аж по двох годинах удало ся люди ратунковій підплисти до zagrożених і вратувати їх з небезпечности.

— **Надзвичайні загальні збори товариства „Руска Бесіда“ в Станиславові** відбудуть ся дня 20 н. ст. цвітня с. р. в комнатах товариства (ул. Голубовського 4) о годині 7 вглядно 8 вечером з отсим порядком денним: Відчитане протоколу з послідних загальних зборів. Зміна статутів товариства. Внески і інтерпеляції.

— **Знайшов свій свого.** З Лондону доносять, що в Гільфорд заручила ся звістна під іменем Марійки (Маріда), велитка, родом з Тиролю, панна висока на 1 сяжень 2 стони і 3 цалі з велитом Кляйвом Дерріл, сином богатого фермера в Вагтавага в Америці, високим на 1 сяжень 2 стони і 8 цалів. Обов великолюди пізнали ся в цирку в Лондоні, де Дерріл прийшов подивити ся на славну Тирольку. Коли відслонила ся куртина і публіці, котра вже не мало була здивована велитом на фотези, показала ся велитка, встав Дерріл з фотелю і американським звичаєм осьвідчив ся велитці. Директор цирку взяв се за скандал для свого заведеня і на другий день не впустив вже велита. Але Дерріл пильнував Марійку і поїхав за нею самоївдом до Гільфорд, де остаточно удало ся ему позискати єї агента, котрий призволив на формальні заручини. Ще того самого вечера сиділа цара велитів весела при вечери, бо обі сторони видко раді були з того, що знайшов свій свого.

— **Самоубийства.** Дня 27-го марта найдено в двірскім лісі в Угрянові, сокальського повіта, тіло висльця, рільного слуги, Василя Левчука, літ 60, зовсім вже заостеніле. Слідство показало, що Левчук сам відобраз собі жите. Причина самоубийства незвістна. Тіло відставлено до місцевої трупарні. — При вході на Високий замок від сторони купелевого заведеня Кисельки знайдено вчера трупа якогось мужчини літ около 45. Повідомлений о тім міській лікар сконстатував самоубийство за допомогою револьвера. При самоубийнику не знайдено нічого, що могло би дати можливість розвідати хто він був і як називав ся; аж доходження поліційні показали, що то був римар і називав ся Іван Коцанський. Причина самоубийства незвістна. — В касарни каваларії на Жучці коло Черновець відобраз собі жите гузар Стефан Баденій підризавши собі горло бригвою. Причиною самоубийства мала бути нещаслива любов.

— **Родинна трагедія.** З Кракова доносять нині про слідууючу сумну подію, яка там стала ся сеї ночі: В домі під ч. 17 при ул.

Посольській на першій поверсі в офіцинах, в помешканні зложеном з одної кімнати і кухні мешкав слухач права Гуго Лявнський де Тіфенталь, зайнятий яко діюрист в касі опадности міста Кракова. Разом з сином мешкала матір з роду Криста і вуйко Станислав Криста, котрий спав в кухні. Вчора пізним вечером прийшов Гуго Лявнський до дому, а увійшовши до кімнати замкнув двері ведучі до кухні на засувку. Вуйко Криста чув в кухні розмову матери з сином, котра захочувала его, щоби вечеряв; син однак заявив, що вже не буде їсти. По довшій тишині по годині 3/4 на 12 вночі роздало ся кілька вистрілів. По виваженю дверей побачив Криста коваючу на ліжку Лявнську, а сина єї лежачого на підлозі з вистріленим малим револьвером в руці. Як матір так і син мали в голові рани від куль і в короткім часі мимо помочи обоє померли. Нині рано відставлено тіла до заведення судової медицини.

Після полишених листів: до дирекції Каси і другого заадресованого на конверті: „Людем до відомости“, молодий Лявнський порозумів ся з матірню і обоє постановили померти з жалю по смерті сестри Гугона, котра перед роком відбрала собі життя за помочию отруї. В листах зазначено дальше, що смерть обоїх не спонукало хвилеве роздрязнене. „То, що нині стало ся“ — написано в листі — „має свій початок ще в смерті моєї найдорожчої і найлюбішої сестри“.

Смерть матери і сина зробила в місті велике вражінє. Родина Лявнських походить із Завої (Завоя під Бабею Горю). Тамешний урядник в архикняжій маєтности, Лявнський де Тіфенталь оженив ся був з донькою місцевого органіста і учителя, іменем Криста, до чого спонукала его єї краса. Пізнійше однак прийшло до розводу а матір з сином Гугоном перенесла ся до Кракова. Тут поступив Гуго на виділ правничий і одержав був діюрну при міській Касі опадности, де відзначав ся дуже ревню і совітною працею а товариші его дуже любили. Другий син, брат помершого, єсть урядником банковим у Відні.

Ся трагедія родинна з деякими змінами нагадує дуже другу недавну, яка стала ся у Відні вночі на 11. марта с. р. і хто знає, чи ся віденська не стала ся взірцем для краківської. Щоби показати трагічність в людськім життю і загадочність людської нагури, розкажемо при сій нагоді і про віденську трагедію.

На передмістю Леопольдштадт в однім домі при ул. Шперль, мешкав збіжевий агент Макс Шинбергер зі своєю 45-літньою женою Рахилею, родом з Відня, і одиноким сином, 23-літнім, техніком Зигмунтом. Тота маленька родина любила ся дуже, так, що одно без другого не могло довгий час побути. Син учив ся добре і був вже на посліднім році техніки. Аж ось тяжкий удар навістив малу ту родину. Старий Шинбергер сидів зовсім здоровий в своїм крузі родиннім; нараз зробило ся ему не добре, поблід і впав на землю. Жінка і син перепуджені, кинулись его ратувати, закликали зараз лікарів, але ті могли вже лиш ствердити смерть внаслідок удару серця. Коли відтак забрано тіло до трупарні на головнім кладовищі, де на другий день мав відбути ся похорон, матір і сина взяла ся страшна розпука. Ніякі слова розради і потіхи свояків і знайомих не помагали нічого. Пізно вночі, коли вже всі порозходили ся, пішли й матір та син заплакані до своєї кімнати а служниця в кухні подожила ся також спати; не могла однак заснути і чула як син з матірню ще довго ходили по кімнаті і плакали.

В день похорону раненько походили ся були свояки і знакоми. Коли матір і син не показували ся, запукано до кімнати; коли же й тепер ніхто не відзивав ся, виважено двері і там знайдено матір неживу на постели з простріленою головою, а син так само неживий лежав на землі з револьвером в руці. Сусіди чули як вночі около 4 год. рано роздали ся насамперед 4 вистріли, а по якімсь часі знов 4, але вистріли були досить слабі і здавало ся як би хтось пукав. І дійсно, матір і син мали по чотири рани, а перерва в стрілянню далась тим пояснити, що син насамперед застрілив матір, а відтак і себе. В листі полишеним до родини сказано було, що матір і син порозумі-

ли ся і з туги і жалю за тим, котрий їх живив постановили собі спільно життя відобрати; они просять, щоби їх похоронено разом в спільнім гробі з дорогим для них покійником. Волю їх сповнено. Похорон Шинбергера здержано аж до часу, коли можна було похоронити разом з ним і его жінку і сина. Ся трагедія зробила була також велике вражінє в цілім Відні.

† Померли: Др. Лукіян Литинський, лікар в Перемишлі, упокоїв ся дня 1 с. м. в 54-ім році життя. — Анна Крипякевич, вдовиця по пароху з Холмщини, померла дня 31-го марта в 81-ім році життя. — В Болшівцях помер Маріян Негруш, агроном, син тамешного управителя маєтности, в 26-ім році життя.

## Т е л е г р а м и.

**Краків 3 цвітня.** Матір Лявнського називала ся на імя Софія і мала 53 літ. Комісар, що веде слідство поліційне єсть той гадки, що син застрілив матір без єї відомости. (Гляди: „Новинки“).

**Будапешт 3 цвітня.** Бюро кореспонденційне заперечує вість одної з вечірніх часописий, мовби розрухи румунські перенесли ся на австрійську територію і мовби то змобілізовано 12 корпусе.

**Білград 3 цвітня.** Помер тут вчора бувший міністер справ заграничних в кабінеті Авакумовича Люба Калевич.

**Монахів 3 цвітня.** Парламент баварський розв'язано.

**Шангаї 3 цвітня.** Правительство хінське замовило за посередництвом німецької фірми „Більфельд і Син“ в Тиєнціні 2 мільони карабінів на озброєнє цілої хінської армії.

**Авіньон 3 цвітня.** Стоткнув ся тут самозід з поспішним поїздом з Парижа; 2 людий згинуло, 3 єсть ранених.

**Тульон 3 цвітня.** Звіт судової комісії слідчої в справі катастрофи на „Сні“ стверджує, що не входила в гру зла воля і що запалене пороху викликало катастрофу.

**Петербург 3 цвітня.** Парламентарна фракція кадетів постановила внести безпрозолочно проєкт рівноуправненя Поляків і жидів. Обмеженя національні поділено на три групи: 1) обмеженя в справі осідка і замешканя; 2) можливість образувати ся і віддавати ся всіляким званням; 3) займати ся торговлею і набувати недвижимости.

**Петербург 3 цвітня.** Учителя Лебедова і практиканта правного Александрова, арештованих з причини убійства Йоллоса, випущено на волю.

**Москва 3 цвітня.** В поведілок по полудни їхав якийсь молодий чоловік разом з якоюсь дамою в елегантній дорожці улицею. Коли дорожка минала поліція, молодий той чоловік шістьма вистрілами убив поліція і втік; его товаришку арештовано; має то бути якась гімназистка.

**Софія 3 цвітня.** Часопис „Ден“ помістила лист якогось болгарського студента з Загреба, котрий доносить, що убійник Петкова був небезпечним „дурисьвітом“, котрий мав фальшиві паспорти і в кількох американських та європейських містах удавав російського князя під іменем Николая Александровича Петрова. Кілька разів мусів втікати перед поліцією. Він розповідав, що єсть героєм російської революції а в Америці вірено его брїхні. Кілька часописий помістили его портрет, яко російського князя. Автор листу прислав редакції згаданої газети численні документи і листи з

перещискою Петрова зі соціалістичними товариствами в Нью Йорку, Чикаго, Парижі, Берліні, Відні, Пешті, Петербурзі і Реці. Листи ті будуть віддані поліції.

## Господарство, промисля і торговля.

— Ціна збіжа у Львові дня 2 цвітня: Ціна в коронах за 50 кільо у Львові. — Пшениця 8·35 до 8·45; жито 6·35 до 6·45; овес 8·50 до 8·70; ячмінь пашний 7·30 до 7·50; ячмінь броварний 7·60 до 8·20; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до вареня 9— до 10—; вика 6·50 до 6·75; бобие 6·70 до 6·90; гречка — до —; кукурудза стара — до —; хміль за 56 кільо — до —; конюшина червона 60— до 70—; конюшина біла 25— до 40—; конюшина шведська 60— до 70—; тиметка 30— до 35—.

## Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. красвою.

Книжки без образків для дітий третього і четвертого степеня науки.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с. опр. 1·80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Котиця желань 3 розш. видане бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1·20 К, опр. 1·50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1·10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотні 2·70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Лідипутів бр. 50 с, опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марта Борєчка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовський. Народні думи з поясненями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошинська. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошинська. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий співіваник 20 с. — 93. Клавдія Лукашевич. Серед цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійські казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошинська. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові каші 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с, опр. 1 К. — 111. Л. Глібів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV., VI. В. Чайченко: Комар, Гринько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V., VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Історія куска хліба бр. 50 с, опр. 64 с. — 115. В. Джунг'лях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіл виділових:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикетуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижени дає 10 прц. роботу. При замовленях низше 10 К (на інші книжки) треба дочислити оплату поштовою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

**Кредит особистий**  
для урядників, офіцерів,  
учителів і т. д. Самостійні  
товариства щадничо-повичкові  
урядників уділяють під най-  
користійшими умовами і на  
довготривалі сплати позички осо-  
бисті. Адреси консорцій подає  
безплатно Zentralleitung des  
Beamten-Vereines, Wien I.,  
Wipplingerstrasse 25.

XXXXXXXXXXXX

**Сьвіжий Мід**

десеровий кураційний найлуч-  
ший, твердий або плинний,  
(патока) в власних паке 5 вкг.  
6 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.

Іванчани п. л.

XXXXXXXXXXXX

Головна

**Агенція дневників і оголошень  
у Львові**

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники  
краєві і заграничні  
по цінах оригінальних.

**БІЛЕТИ ІЗДИ**

на всі залізниці  
краєві і заграничні  
продає

Агенція залізниць держ. Ст.  
Соколовського,  
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

**Головна агенція дневників**

**СТ. СОКОЛОВСКОГО**

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-  
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може  
принимати оголошення виключно лиш ся агенція.